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            PROCES VERBAL 

Încheiat astazi 29.08.2023, cu ocazia ședinței extraordinare, cu participare fizică sau online a Consiliului 
Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local. 

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general Toma Alin Florin 
și consilierii locali Cioltea Dragomir Sorin, Dorca Ancuța Rodica și Nechita Vasile Marin. Prezenti online 
sunt consilierii locali Achim Ioan, Dolha Florin, Frent Alexandru, Grama Terezia Ildiko, Lupuț Vasile, 
Marchis Ioan, Mărcean Adrian, Mureșan Claudiu Vladimir, Pop Ioan Marian, Prekup Lucian, Talpoș 
Cristian și prin apel telefonic a fost domnul consilier Țîțan Augustin Valer. 

Președinte de ședință este domnul consilier Dolha Florin-Ionuț. Domnul Dolha Florin-Ionuț inițiază un 
apel video la ora 14:00 și răspund toți consilierii. 

 
Ordinea de zi este următoarea: 
1. Proiect de hotarare privind stabilirea componentei Comisiei de evaluare a programelor, proiectelor și 

acțiunilor culturale cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local și a Comisiei de soluționare a 
contestațiilor. 
 

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi. 
Ordinea de zi se aprobă cu 15 voturi pentru. 
 
Proiect de hotarare privind stabilirea componentei Comisiei de evaluare a programelor, 

proiectelor și acțiunilor culturale cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local și a Comisiei de 
soluționare a contestațiilor. 

Comisia de administrație publică locală și juridică precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului 
și urbanism, precum și comisia economico-financiara au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea componentei Comisiei de evaluare 
a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local și a 
Comisiei de soluționare a contestațiilor. 

Se aprobă cu 15 voturi pentru. 
 
         PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ   

           DOLHA FLORIN IONUȚ 

 

 

             CONTRASEMNEAZĂ            
           SECRETAR GENERAL  

            TOMA ALIN FLORIN                                    
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